
Frumusețea meleagurilor dobrogene Delta Dunării 
 4 zile, 3 nopți  
 1950 lei/persoană/ în cameră dublă pentru plecări din Sibiu, Făgăraș, Sebeș, Alba Iulia, Deva, Mediaș.  
 Grup minim : 35 de persoane  
 Date de plecare: 01.07.2024, 09.09.2024

 
   Anul acesta se poartă aroma de borș de 
pește, descoperirea farmecului naturii, 
mâncăruri gătite de mâini iscusite, liniștea 
apelor din locuri binecuvântate de 
Dumnezeu. Delta Dunării este locul în care 
fiecare trebuie să ajungă măcar o dată în 
viață pentru a descopri un vast si complex 
mediu natural, frumusețea naturală unică, 
diversitatea faunei și florei, precum și a 
atmosferei liniștite și relaxante. 
     Luna mai, luna florilor şi a primilor 
nuferi, este şi în Delta Dunării, cea mai 
frumoasă perioadă a anului. Natura își 
întâmpină turistul cu verdele sălciilor şi cu 
păsările gureşe de o inegalabilă 
muzicalitate. Întinsă pe o suprafață de 
580.000 de hectare, Delta Dunării este de 
o biodiversitate incredibilă. Găzduind 
habitate naturale unice, pădurile de nisip 
Letea și Caraorman, Delta Dunării oferă o 
varietate de experiențe și oportunități de 
explorare: de la păsările sălbatice și 
speciile rare de plante și animale, la 
obiectivele turistice culturale și istorice. 
Una dintre cele mai frumoase şi 
reprezentative delte din lume, Delta 
Dunării vă așteaptă să-i descoperiți 
frumusețea peisagistică, bucurându-vă de 
o vacanță relaxantă. Delta Dunării are o 
foarte bogată ofertă pentru toți turiștii, de la 
plimbările pe canale sau degustare de 
produse tradiționale și până la biserici de o 
frumusețe deosebită. Experimentează 
splendoarea și misterul Deltei Dunării! 
Itinerariu: 
Ziua 1/ Sibiu - Râmnicu Vâlcea - Pitești - 
București - Mănăstirea Saon - Mănăstirea 
Cocoș - Murighiol. Cazare și cină Crișan; 
Ziua 2/ Mic dejun Crișan - Mila 23 - 
Mănăstirea Stipoc - Dunărea Veche - 
Crișan - Pădurea Letea (opțional). Cazare 
și cină Crișan; 
Ziua 3/ Mic dejun. Excursie Sulina. Cazare 
și cină Crișan; 
Ziua 4/ Mic dejun - Transfer cu barca 
Crișan - Murighiol - Tulcea - Sibiu 

 
  Pădurea Letea este locul pe care trebuie 
să-l vizitezi, dacă te afli în Delta Dunării. 
Numele pădurii Letea provine de la Latona, 
din mitologia romană, care a fost prigonită 
de către Hera, soția lui Zeus, și s-a refugiat 
la gurile Dunării, unde i-a născut pe Apollo 
și Artemis. Potrivit mitologiei, tatăl 
gemenilor era Zeus. Caii sălbatici din 
Pădurea Letea sunt atracția principală de 
aici. 

 
  Satul Crișan se află în inima Deltei 
Dunării, pe partea dreaptă a Brațului 
Sulina, fiind înconjurat de lacuri, canale, 
japse, cu nenumărate trasee și circuite 
turistice. 

 
Satul Mila 23 este o destinație unică, care 
nu trebuie ratată de iubitorii de natură și 
tradiții. Aici se găsește cea mai mare 
colonie de pelicani. 

 
Servicii incluse: 
► cazare 3 nopti la Pensiunea Ovidiu din 
Crișan cu acces la piscină exterioară; 
►ghid de turism din partea agenției; 
►mic dejun si cină; 
►prânz în a doua zi; 
 

 
►excursie cu barca pe lacuri și canale în 
ziua a doua; 
►excursie cu barca la Sulina în ziua a 
treia; 
►transfer cu barca tur-retur Murighiol – 
Crișan; 
►transport autocar modern cu aer 
condiționat,conform programului; 
Servicii neincluse: 
►intrări la obiectivele turistice; 
►masa de prânz,în zilele în care nu e 
inclusă în program; 
►Opțional: Spectacol folcloric tradițional 
50 lei; Excursie cu barca la Padurea Letea 
130 lei; 
* 360 lei supliment cameră single/ 
persoană; 
* 300 lei copil între 0-4,99 ani, fără pat 
suplimentar, cu mic dejun și loc în autocar; 
* 550 lei/copil între 5-11,99 ani cazat cu 2 
adulți pat suplimentar; 
* La un grup mai mic de 30 de persoane, 
prețul se recalculează sau circuitul se 
reprogramează. 
* Se acceptă plata cu voucher/card 
vacanță. 

MODALITĂŢI DE PLATĂ 
Notă: Rezervarea este fermă în momentul  
achitării unui avans de 30%.  
• 30% în momentul rezervării, când 
rezervarea se face cu cel puţin 60 de zile 
înainte de plecare, 70% cu 21 de zile 
înainte de plecare 
• 50% când rezervarea se face între 60 de 
zile şi 21 zile înainte de plecare, 50 % cu 
21 de zile înainte de plecare 
• 100% când rezervarea se face cu mai 
puţin de 21 de zile înainte de plecare. 
CONDIŢII DE ANULARE 
• De la momentul rezervării şi până cu 60 
de zile înainte de momentul plecării – 30%; 
• De la 60 de zile şi până cu 21 de zile 
înainte de momentul plecării – 60%; 
• Cu mai puţin de 21 de zile înainte de 
plecare sau pentru neprezentare la 
program – 100%.



Ziua 1/ Sibiu - Râmnicu Vâlcea - Pitești - București - Mănăstirea Saon - Mănăstirea Cocoș - Murighiol. Cazare și cină în 
Crișan 
 Plecare din Sibiu la ora 05:00, îndreptându-ne spre locuri dobrogene pline de har. 
Ajunși pe meleaguri dobrogene, drumul, printre dealuri cu vii, duce spre Mănăstirea 
Saon, Vom face oprire la Mănăstirea Saon, în apropierea orașului Tulcea, o mănăstire 
de călugări până în anul 1930, devenind apoi mănăstire de călugărițe. Mănăstirea a 
fost reconstruită în 1956, fiind realizate turlele și picturile. Trei corpuri de clădiri 
reprezintă Mănăstirea Saon: Biserica Mare, biserica de lemn și un corp de clădire în 
care se slujește iarna. Preocuparea călugărițelor de la Saon este pictura de icoane și 
confecționarea de veșminte bisericești. O oază de spiritualitate îndeamnă pelerinul 
aflat în Dobrogea cea arsă de soare spre un loc plin de har, mănăstirea Celic Dere, 
mănăstire ce atrage prin icoanele făcătoare de minuni. Numele Celic Dere înseamnă 
”Pârâu de oțel”, apariția mănăstirii stând sub semnul miracolului. Poveștile se deapănă odată cu lăsarea serii, dând prilejul icoanei 
făcătoare de minuni să se curețe singură. Ne vom îndrepta spre Murighiol de unde se va face transfer spre Crișan. Cazare și cină 
Crișan 
 
Ziua 2/ Mic dejun Crișan - Mila 23 - Mănăstirea Stipoc - Dunărea Veche - Crișan - Pădurea Letea (opțional). Cazare și cină 
Crișan 
 După micul dejun, se face o plimbare pe salba de lacuri și canale din apropierea Milei 23 si un popas la singura mănăstire situată 
în Rezervația Delta Dunării. Până se ajunge la Mănăstirea Stipoc, se traversează Canalul Dunărea Veche, Canalul Bogdaproste, 
Lacul Bogdaproste, Lacul Trei Iezere, Canalul Eracle, canal Stipoc. Mănăstirea Stipoc, cunoscută și sub denumirea de Schitul 
Sfântul Atanasie se afă  pe Grindul Stipoc, fiind construită doar din lemn. După vizitarea mănăstirii, ne vom întoarce la Crișan pe 
traseul Mila 23 -  Dunărea Veche – Crișan. Se va face un popas in Satul Mila 23, 
așezare pitorească și leagănul unor adevărați campioni: Ivan Patzaichin. Numele 
localității Mila 23 provine de la mila marină ce era alocată zonei. Localnicii spun că nu 
este întâmplătoare utilizarea preponderentă a culorii albastru deschis la tâmplăria și 
pereții locuințelor din preajma apelor. Potrivit acestora, culoarea “sinilie” este o armă 
eficace de apărare împotriva tânțarilor. Reveniți la pensiunea din Crișan, se va servi 
prânzul, apoi se va pleca spre Pădurea Letea (opțional). Pădurea Letea reprezintă al 
treilea loc din lume ca număr de specii de plante și animale, după Arhipelagul 
Galapagos și Marea Barieră de Corali, o pădure tropicală de foioase. Dunele sunt 
formate din scoică marină, iar nisipul este alb și extrem de fin. Copacii seculari și caii 
sălbatici sunt un punct de atracție pentru turiști. Pădurea Letea este frumoasă în orice anotimp,motiv pentru care turistul ajuns pe 
meleaguri dobrogene nu poate ignora o excursie în Pădurea Letea. Reîntorși în Crișan, turiștii vor servi cina la pensiune. 
 
Ziua 3/ Mic dejun. Excursie Sulina. Cazare și cină Crișan 
 După micul dejun se va pleca spre Sulina, unde va fi timp liber pentru plajă. Sulina 
este poarta de intrare în Delta Dunării este locul pentru admirat natura, ci un loc de 
relaxare pe o plajă frumoasă și curată, cu nisip fin și ape limpezi. Sulina îmbină tradiția 
cu modernitatea, un loc încărcat de istorie și frumusețe naturală, Farul Vechi fiind 
simbolul orașului.  După-amiaza, ne vom întoarce în Crișan. Turiștii vor avea timp liber, 
seara servind o cină tradițională cu specialități specifice zonei. Opțional, spectacol 
folcloric tradițional, spectacol ce vă va transpune într-o atmosferă destinsă, ideală 
pentru a completa farmecul zonei. 
 
Ziua 4/ Mic dejun - Crișan - Murighiol - Tulcea - Sibiu 
 După micul dejun, plecăm spre casă în cursul  dimineții. Se va face transfer cu barca din Crișan spre Murighiol. Vom face o oprire 
în Tulcea, oraș port, construit pe ruinele cetăţii romane Aegisus, oraș situat pe șapte coline din Dealurile Tulcei, pe o vatră populată 
continuu. În drum spre casă, vom așeza informații,  conștientizând că între Dumnezeu şi pământ se află natura. 
 


